



«МЕЧЕЛ» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В ЕЖЕГОДНОЙ ВЫСТАВКЕ «МЕТАЛЛ-ЭКСПО'2012»

Москва, Россия – 16 ноября 2012 г. – ОАО «Мечел» (NYSE: MTL), ведущая горнодобывающая и металлургическая компания, сообщает об участии компании в 18-ой Международной промышленной выставке «Металл-Экспо'2012», которая проходила 13-16 ноября 2012 года в Москве во Всероссийском выставочном центре.

В традиционном форуме металлургов «Металл-Экспо'2012» приняли участие около 700 организаций из 35 стран мира. Стенды выставки посетили более 30 тыс. руководителей и специалистов из сфер стройиндустрии, машиностроения, топливно-энергетического комплекса, транспорта и логистики, металлоторговли. В рамках выставки прошли более 50 конференций, семинаров и круглых столов.

На корпоративном стенде «Мечела» была представлена продукция российских металлургических и метизных предприятий, входящих в группу: Челябинского металлургического комбината, «Ижстали», Белорецкого металлургического комбината, «Уральской кузницы», Вяртсильского метизного завода.

На выставке в течение четырех дней работало около 100 представителей металлургического дивизиона ОАО «Мечел» (ООО «УК Мечел-Сталь») и сотрудников дочерних компаний международной металлоторговой компании «Мечел Сервис Глобал», в том числе — российской сервисно-сбытовой сети ООО «Мечел-Сервис».

Наибольший интерес посетителей выставки вызвала презентация универсального рельсобалочного стана, строительство которого осуществляется на Челябинском металлургическом комбинате, во многом благодаря тому, что на стенде компании были наглядно представлены образцы будущей продукции стана и их исторический прообраз — рельсовая продукция уральских заводов производства XIX века. Запуск стана, который будет производить уникальные для России 100-метровые рельсы для высокоскоростных железных дорог, — один из приоритетных проектов «Мечела» в металлургии.

В рамках выставки корпоративный стенд «Мечела» посетила официальная делегация, возглавляемая заместителем Министра промышленности и торговли России Виктором Евтуховым и директором Департамента базовых отраслей промышленности Минпромторга России Виктором Семеновым.

Предприятия «Мечела» получили несколько высоких наград выставки за разработки и внедрение в эксплуатацию оборудования и технологий, отвечающих современному техническому уровню, освоение производства новых видов высококачественной металлопродукции. ОАО «БМК» было удостоено золотой медали за разработку и внедрение в производство грозозащитного троса для воздушных линий электропередач. Челябинский филиал ОАО «Уралкуз» был награжден золотой медалью за разработку и освоение технологии производства кованных на прессах крупногабаритных поковок и слитков весом 4,5 тонны из жаропрочного сплава ЭИ 602 с высокими эксплуатационными свойствами. ОАО «ЧМК» получило серебряную медаль за разработку и внедрение технологии повышения качества макроструктуры слитка и проката путем оптимизации состава шлакообразующих смесей (ШОС) и технологии применения ШОС в сочетании с удалением гарнисажа из изложниц.

Компания также приняла участие в ежегодном конкурсе на лучшую видеопродукцию в металлургической отрасли России и стран СНГ «Metal-Vision`2012». Лауреатом конкурса

в номинации «Лучшая дикторская работа» стал юбилейный фильм ОАО «БМК» «250 лет Белорецкому металлургическому комбинату».

Корпоративные издания предприятий группы «Мечел» также завоевали признание в конкурсе «Лучшее корпоративное СМИ в металлургической отрасли России и стран СНГ-2012», проводившемся в рамках выставки. В номинации «Лучшее издание предприятий горнорудной промышленности» победила газета «Магнетит» Коршуновского ГОКа. В номинации «Лучшее корпоративное издание смежников» победила газета «Московский коксохимик» Московского коксогазового завода. Награду «За лучшее издание в металлургии 2012 года» получила книга «Стальные нити времен», изданная Белорецким металлургическим комбинатом. Также стенд «Мечела» был удостоен кубка «За лучшую экспозицию».

ОАО «Мечел»
Павел Таран
Тел.: (495) 221-88-88
E-mail: pavel.taran@mechel.com

«Мечел» является одной из ведущих российских компаний. Бизнес «Мечела» состоит из четырех сегментов: горнодобывающего, металлургического ферросплавного и энергетического. «Мечел» объединяет производителей угля, железорудного концентрата, ферросплавов, стали, проката, продукции высоких переделов, тепловой и электрической энергии. Продукция «Мечела» реализуется на российском и на зарубежных рынках.

Некоторые заявления в данном пресс-релизе могут содержать предположения или прогнозы в отношении предстоящих событий или будущих финансовых показателей ОАО «Мечел» в соответствии с положениями Законодательного акта США о реформе судебного процесса в отношении ценных бумаг 1995 года. Мы бы хотели предупредить Вас, что эти заявления являются только предположениями, и реальный ход событий или результаты могут существенно отличаться от заявленного. Мы не намерены пересматривать или обновлять эти заявления. Мы адресуем Вас к документам, которые «Мечел» периодически подает в Комиссию по ценным бумагам и биржам США, включая годовой отчет по Форме 20-F. Эти документы содержат и описывают важные факторы, включая те, которые указаны в разделе «Факторы риска» и «Примечание по поводу прогнозов, содержащихся в этом документе» в Форме 20-F. Эти факторы могут быть причиной существенного расхождения реальных результатов и наших предположений и прогнозов в отношении предстоящих событий, включая, помимо прочего, достижение предполагавшегося уровня рентабельности, роста, затрат и эффективности наших последних приобретений, воздействие конкурентного ценообразования, возможность получения необходимых регуляторных разрешений и подтверждений, состояние российской экономики, политическую и законодательную среду, изменчивость фондовых рынков или стоимости наших акций или АДР, управление финансовым риском и влияние общего положения бизнеса и глобальные экономические условия.